
BIOLOGIJA_TEST 

1. Katera  trditev je pravilna? 

A) Cvetovi  iglavcev imajo dvojno cvetno odevalo. 

B) Cvetovi  iglavcev imajo enojno cvetno odevalo. 

C) Iglavci so vetrocvetke. 

D) Iglavci so žužkocvetke. 

 

2. Skica  prikazuje značilnosti razporeditve žil v s teblu in l istu ter cvet ene od rastlin. V katero sistematsko skupino uvrščamo to 

rastlino? (ODGOVOR: uvrščamo jo med kritosemenke in enokaličnice. Ker ima vzporedne žile in urejene žile v s teblu) 

 

 

 

 

PRIMERJAVA LISTA ENOKALIČNICE IN DVOKALIČNICE 

lastnosti ENOKALIČNICA DVOKALIČNICA 

barva zelena zelena 

rast iz stebla iz stebla 

žile vidne vidne 

razporeditev žil vzporedno razporejene mrežasto razporejene 

pritrjenost na steblo s svojo nožnico se ovija okoli stebla - sedeči list 
s pecljem, nekoliko razširjenim listnim dnom - pecljati 

list 

primer koruza (slika) fižol (slika) 

  
3. Kalček v semenu se razvije i z OPLOJENE JAJČNE CELICE! 

4. Rastlina na sliki je vijolica. (ODGOVOR A: rastlina je brstnica in kritosemenka) 

 

5. S katerimi strukturami se razširjajo mahovi, praprotnice in golosemenke?)  

Mahovi se razširjajo s sporami, praprotnice s sporami in golosemenke s semeni! 
 

6. Na sliki so sladka koreninica jelka in mali zvonček.  

Vse tri rastline so predstavniki brstnic. Zakaj jih uvrščamo med brstnice? ODG: KER IMAJO RAZVITE STEBLO, 

LISTE IN KORENINE. V METAGENEZI PREVLADUJE  NESPOLNA GENERACIJA-SPOROFIT. RASTLINE NA SLIKI 

PRIPDAJO NESPOLNI GENERACIJI 

 
7. označi kam spadajo rastline! 

 Praprotnice Golosemenke Kritosemenke Dvokaličnice enokaličnice 
Sladka koreninica +     

Jelka  +    

Mali zvonček   +  + 
 

8. 

 VRSTA RAZMNOŽEVALNIH CELIC DELITEV 

SPOLNA GENERACIJA-GAMETOFIT SPOLNE CELICE/GAMETE MITOZA 
NESPOLNA GENERACIJA-SPOROFIT TROSI/SPORE MEJOZA 

9. Celice pelodnega zrna imajo v jedrih 12 kromosomov. 

10. znotrajcelični tlak ali TURGOR. 

 

 


